RESOLUTION NO. 8281

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HAWTHORNE, CALIFORNIA CONFIRMING ASSESSMENTS FOR FISCAL YEAR 2021-22 WEED AND WASTE ABATEMENT AND AUTHORIZING THE COLLECTION THEREOF

WHEREAS, the City Council of the City of Hawthorne adopted Ordinance No. 2086, "Nuisance Abatement Procedure", establishing procedures for the abatement of weeds and other noxious and public nuisances; and

WHEREAS, the work related to the aforementioned abatement is itemized in a report submitted to the City Council and attached to Resolution No. 8281 as Exhibit "A;" and

WHEREAS, said report reflected in Exhibit "A" of this Resolution sets forth the cost of abatement of each affected parcel of land and has been duly noticed in accordance with Chapter 8.14 of Hawthorne Municipal Code; and

WHEREAS, the City provided mailed notice of the City Council's public hearing on the weed and waste abatement assessment for fiscal year 2021-2022 and the City Council held a duly noticed public hearing on June 8, 2021.

IT IS HEREBY RESOLVED by the City Council of the City Hawthorne, California as follows:

<u>SECTION 1.</u> The City Council finds that all of the facts set forth in the recitals of this Resolution are true and correct.

<u>SECTION 2.</u> The City Council does hereby find and determine that the charges for said abatement are acceptable.

SECTION 3. The attached 2021 Weed Abatement Report, marked Exhibit "A," is hereby confirmed and approved, and that the County Tax Collector is hereby authorized to collect the amount of assessments as the same appear on the attached roll.

SECTION 4. In the event that the Hawthorne City Hall remains closed to the public and City Council meetings are held virtually through June 8, 2021, interested parties should review the meeting agenda when published to confirm the public participation process that will be used Therefore, interested parties are encouraged to provide their comments by phone (310) 349-2915 or by email (pjimenez@cityofhawthorne.org) or by leaving their return phone number. Any communication must be received no later than June 8, 2021 at 4:00 p.m.

SECTION 5. The City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution, which shall be in full force and take effect immediately upon its adoption.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED this 8th day of June 2021.

ALEX VARGAS, Mayor City of Hawthorne, California

ATTEST:

DR. PAUL JIMENEZ, City Clerk City of Hawthorne, California

APPROVED AS TO FORM:

ROBERT KIM Interim City Attorney City of Hawthorne, California EXHIBIT A